
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πρώτη επέτειος από ιδρύσεως της κοινότητας του
Πατριαρχείου Μόσχας στο Κανκούν Μεξικού την
εορτή των Θεοφανίων

Προ ενός έτους Ορθόδοξοι κάτοικοι της πόλεως Κανκούν Μεξικού υπέβαλαν αίτημα στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, ζητώντας την ευλογία να οργανώσουν
ενορία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Αρχές της Διευθύνσεως Ιδρυμάτων Εξωτερικού του
Πατριαρχείου Μόσχας έδωσαν εντολή στον προσωρινό ποιμενάρχη των Πατριαρχικών παροικιών
στις ΗΠΑ Επίσκοπο Σούροζ Ματθαίο να συνδράμει στη διοργάνωση τακτικών ιερών ακολουθιών
προς κάλυψη αναγκών των μελών της κοινότητας καθώς και να μελετήσει τη δυνατότητα ιδρύσεως
της ενορίας.

Κατά τη διάρκεια του 2019 με ευλογία του Επισκόπου Ματθαίου ο Προϊστάμενος του Ι. Ναού Αγίας
Σκέπης της Παναγίας Μεξικού Ιερέας Κύριλλος Τσακόν κατ’επανάληψιν μετέβη στην κοινότητα
Κανκούν, όπου στον τοπικό ρωμαιοκαθολικό ναό, ο οποίος παραχωρείτο ευγενώς από τον επίσκοπο
Τσετουμάλ και Κανκούν Πέντρο Πάμπλο Αιλιζόντο, τελούσε Θεία λειτουργία, ιερά μυστήρια και
πραγματοποιούσε διάφορες θρησκευτικές τελετές.

Την εορτή των Θεοφανίων, στις 19 Ιανουαρίου 2020, με ευλογία το Επισκόπου Σούροζ Ματθαίου, ο
Προϊστάμενος του Γραφείου των Πατριαρχικών παροικιών στις ΗΠΑ Ιερέας Μάρκος Ρασκόφ
επισκέφθηκε το Κανκούν και, συλλειτουργήσαντος του Ιερέως Κυρίλλου Τσακόν, τέλεσε τη Θεία
Λειτουργία και το Μεγάλο Αγιασμό.

Κατά τη λειτουργία τελέσθηκε το βάπτισμα ενός ντόπιου κατοίκου δούλου του Θεού Δημητρίου. Το
αναλόγιο διακόνησαν οι πρεσβυτέρες Αναστασία και Καταλίνα.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο πατήρ Μάρκος συνεχάρη το εκκλησίασμα για την εορτή
των Θεοφανίων, μεταφέροντας ευλογίες και ευχές του Επισκόπου Ματθαίου. Επίσης, κατόπιν
εντολής του Ιεράρχη ο π. Μάρκος απένειμε στον π. Κύριλλο μετάλλιο της 100ης επετείου από
ανασυστάσεως του Πατριαρχικού θεσμού στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ευγνωμονώντας
τον π. Κύριλλο για τους κόπους διαποιμάνσεως των τέκνων της Ρωσικής Εκκλησίας στο Μεξικό.

Η κοινωνία των κληρικών με τους πιστούς συνεχίσθηκε κατά το κέρασμα, όπου ο Ιερέας Μάρκος
Ρασκόφ απάντησε στις ερωτήσεις των ενοριτών και συζήτησε με τους επιτρόπους πρακτικά θέματα
της περαιτέρω οργανώσεως της ενορίας.

Το απόγευμα οι δύο Ιερείς είχαν συνάντηση με τον Επίσκοπο Κανκούν μονσενιόρ Πέντρο Πάμπλο.
Κατά τη διάρκεια της συζητήσεως οι κληρικοί του Πατριαρχείου Μόσχας εξέφρασαν την
ευγνωμοσύνη τους για την άμισθη παροχή του ναού για τέλεση ιερών ακολουθιών.

Εκ μέρους του Επισκόπου Σούροζ Ματθαίου ο π. Μάρκος μετέφερε στον Επίσκοπο Κανκούν ευχές
για τα Χριστούγεννα και τα Θεοφάνια και προσέφερε μια εικόνα της Παναγίας της Ελεούσας.



 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45746/
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